

Sa velikom odgovornošću se odnosimo prema kontroli kvaliteta. U sastavu naše fabrike posluju fizičko-hemijska i mikrobiološka laboratorija koje imaju savremenu opremu. Vršimo strogu kontrolu ulaznih sirovina, materijala, kontrolu proizvodnog procesa, kao i kontrolu gotovih proizvoda.

Od samog početka smo sebi postavili visoke standarde proizvodnje i time se opredelili za odgovoran pristup po pitanju kvaliteta i bezbednosti dijetetskih i nedijetetskih proizvoda.

Uspostavljamo i održavamo pozitivnu kulturu bezbednosti hrane koja priznaje važnost i uticaj ljudskog ponašanja u obezbeđivanju bezbednih proizvoda. Kultura bezbednosti hrane u našoj fabrici odnosi se na zajedničke vrednosti koje utiču na ponašanje, razmišljanje i odnos prema bezbednosti hrane.

U svakom delu našeg proizvodnog procesa, posebnu pažnju posvećujemo zadovoljenju zahteva i očekivanja naših korisnika, očuvanju zdravstvene ispravnosti i kvaliteta proizvoda i zadovoljenju domaćih i međunarodnih propisa i relevantnih standarda.

Redovno vršimo preventivne kontrole svakog pojedinačnog segmenta poslovanja, kako bismo pored stalnog nadzora i održavanja visokog nivoa kvaliteta, mogli kontinuirano da pronalazimo nova rešenja i unapredimo svaki deo proizvodnog programa za naše korisnike. Cilj nam je da naši proizvodi budu dostupni ne samo na domaćem tržištu i na tržištima u regionu, već i na svim tržištima gde postoji potražnja za kvalitetnim i prirodnim proizvodima za ishranu dece i odraslih.

Preduslov za postizanje željenih rezultata je otvorena i efikasna komunikacija sa našim kupcima i dobavljačima, kao i komunikacija unutar kompanije.

Na putu do uspeha neophodna je konstantna edukacija i podizanje kompetentnosti naših zaposlenih. Efikasnom obukom i stalnim usavršavanjem zaposlenih, povećanjem njihove motivacije kroz poboljšane ulove za rad, kao i stalnim konsultovanjem, osiguravamo posvećenost poslu i motivisanost za ispunjavanje radnih obaveza.

Poštovanjem važećih zakona i propisa, standarda i načela dobre prakse naša fabrika proizvodi i isporučuje bezbedne i visoko kvalitetne proizvode pod brendom Nutrino, Nutrino Lab kao i drugim brendovima za domaće i inostrano tržište, uz obezbeđenje zdravih i bezbednih radnih mesta kao i ne narušavanje načela zaštite životne sredine.

Kako su naši zaposleni naša najveća vrednost pored zakonske imamo i moralnu obavezu da im pružimo bezbednu radnu sredinu u kojoj su zaštićeni od bolesti i povreda, konsultovanjem i učestvovanjem njih i njihovih predstavnika.

Kao zdrava i društveno odgovorna kompanija kontinuirano radimo na tome da rizike po bezbednost i zdravlje na radu i životnu sredinu svedemo na minimum. Cilj nam je da kroz odgovorno i održivo upravljanje otpadom i emisijom gasova svedemo na minimum naš uticaj na životnu sredinu, odnosno da zaštitimo životnu sredinu i optimizujemo potrošnju prirodnih resursa koje koristimo preuzimajući krajnju odgovornost za efektivnost sistema menadžmenta životnom sredinom putem integracije zahteva za sistem menadžmenta životnom sredinom u poslovne procese organizacije i obezbeđujemo da su dostupni resursi koji su potrebni za sistem menadžmenta životnom sredinom; Komuniciramo o važnosti efektivnog menadžmenta životnom sredinom i o usaglašenosti sa zahtevima sistema menadžmenta životnom sredinom;

Obezbeđujemo da sistem menadžmenta životnom sredinom ostvaruje svoje predviđene ishode, usmeravanjem i podržavanjem svih zaposlenih da doprinose efektivnosti sistema menadžmenta životnom sredinom;

Promovišemo stalno poboljšavanje i podržavamo druge relevantne rukovodeće uloge da pokažu svoje liderstvo, onako kako se to primenjuje u njihovim oblastima odgovornosti.

Prateći zahteve tržišta zadovoljavamo potrebe korisnika i ORGANIC i HALAL i VEGAN proizvoda.

14.10.2024.

Izvršni direktor
Marina Bulut

